11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2024 15:43:59

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 28.02.2024 12:06:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315349/answer/315356




Jlyuie no0aBUTh K JIEUEHUIO - 2 Pa3a B [IeHb 110 3-5 MUHYT BAaHHOYKH CO CJTabblM pacTBOPOM
IepMaHTroHaTa Kanus (ca00 PO30BLIM TEIIBIM PACTBOP MapTraHI[OBKH, BOMA KUIISTYEHAsT) U BOTHBIH

PacTBOp XJIOpreKcuarHa. Takke MOXKHO MCII0JIb30BaTh KpeM AypoOuH 2 pa3a B JeHb TOHKUM CJI0eM
10-14 guein.



